	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 1.
	Вариант 2.

	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	1. Решить уравнение и найти больший корень уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 3.
	Вариант 4.

	1. Решить уравнение и найти меньший корень уравнения
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	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	2. Найти произведение корней уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит меньший  корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 5.
	Вариант 6.

	1. Решить уравнение и найти меньший корень уравнения
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	1. Решить уравнение и найти больший корень уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	2. Найти меньший корень уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит меньший  корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 7.
	Вариант 8.

	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	1. Решить уравнение и найти больший корень уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	2. Решить уравнение и найти меньший корень
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит больший  корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 9.
	Вариант 10.

	1. Решить уравнение и найти меньший корень уравнения
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	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	2. Найти произведение корней уравнения


[image: image77.wmf]13

5

23

4

2

2

3

7

7

3

+

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

х

х


1) 36

2) 27

3) -36

4) 42

 
	2. Найти больший корень уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит больший корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 11.
	Вариант12.

	1. Решить уравнение и найти сумму корней уравнения
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	1. Решить уравнение и найти меньший корень уравнения 
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	2. Найти больший корень уравнения
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	2. Решить уравнение и найти сумму корней
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	3. Сумма корней уравнения равна
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	3. Какому промежутку принадлежит меньший корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 13.
	Вариант 14.

	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	1. Решить уравнение и найти больший корень уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	2. Решить уравнение и найти сумму корней уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Какому промежутку принадлежит положительный корень уравнения
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
	Тест 1. Показательные уравнения.

	Вариант 15.
	Вариант 17.

	1. Решить уравнение и найти больший корень уравнения
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	1. Решить уравнение и найти меньший корень уравнения
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	2. Найти произведение корней уравнения
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	2. Найти произведение корней уравнения
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	3. Сумма корней уравнения равна 
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	4. Решить уравнение
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	Тест 1. Показательные уравнения.
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	Вариант 16.
	

	1. Решить уравнение и найти произведение корней уравнения
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	2. Найти больший корень уравнения
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	3. Какому промежутку принадлежит больший  корень уравнения


[image: image147.wmf](

)

4

5

,

0

1

3

9

=

-

-

х

х


1) (-1;1)

2) (1;2)

3) (2;3)

4) (0;1)

 
	

	4. Решить уравнение
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